



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού
(ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) ΑΜΘ

Διεύθυνση : Τέρμα Σισμάνογλου
691 33 Κομοτηνή
Πληροφορίες : ΑΝΤΑΜΠΟΥΦΗΣ Ν.
Τηλ. ☎ : 2531083531
Fax 📠 : 2531083555
E-Mail ✉ : pekesamth@sch.gr
Ιστοσελίδα 🌐 : <https://pdeamth.gr/pekes/>

ΠΡΟΣ:

- 2^ο Γυμνάσιο Χρυσούπολης

ΚΟΙΝ:

- Μαθητές/μαθήτριες του σχολείου
- Σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του 2^{ου} Γυμνασίου Χρυσούπολης (δια της σχολικής μονάδας)

Επιστολή συγχαρητηρίων

Αγαπητή κα διευθύντρια,

Με χαρά υλοποιούμε, μέσω της επιστολής μας, την απόφαση της ολομέλειας του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. ΑΜΘ, σύμφωνα με την πράξη με αρ. 10/16-11-2020, να εκφράσει τα συγχαρητήρια της στους/στις μαθητές/-ριες και εκπαιδευτικούς του 2^{ου} Γυμνασίου Χρυσούπολης για τη διάκριση τους στο 2ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Ανοιχτών Τεχνολογιών στην κατηγορία των Γυμνασίων, με το έργο τους «Περιβαλλοντικός πολυαισθητήρας-COVID-19».

Η εργασία της ομάδας 2gymnsensors ξεχώρισε για τόσο για την σύλληψη της ιδέας, όσο και την υλοποίησή της, αποτελώντας ταυτόχρονα ένα χρήσιμο εργαλείο διδασκαλίας. Εργασίες σαν κι αυτή, συμβάλλουν στη δημιουργία μιας ευρύτερης ανοιχτής κοινότητας γνώσης και αποδεικνύουν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο το σημαντικό εκπαιδευτικό έργο που συντελείται στο 2^ο Γυμνάσιο Χρυσούπολης. Παράλληλα, δια μέσου τέτοιων επιτυχιών, αναδεικνύονται οι πολλές δυνατότητες που υπάρχουν στο Δημόσιο Σχολείο, όταν αναπτύσσονται ανάλογες πρωτοβουλίες από εμπνευσμένους εκπαιδευτικούς και τη μαθητική κοινότητα.

Τα θερμά μας συγχαρητήρια στους/στις Κυζάκη Αντώνη, Λειβαδίτου Χρυσούλα-Παρασκευή, Λούλι Σιντορένα, Μάλλιου Γιάννη και Χρυσόπουλο Γιώργο, καθώς και στους/στις συναδέλφους εκπ/κους Δρ. Φιλόδωρο Ευάγγελο και κα Παπατζικάκη Μαρία.

Σ' αυτή τη δύσκολη λόγω της πανδημίας περίοδο, οι διακρίσεις των σχολείων μας, αποτελούν παραδείγματα υπευθυνότητας της νεολαίας και της μαθητικής κοινότητας, στέλνοντας προς όλη την κοινωνία ένα ελπιδοφόρο μήνυμα, υπενθυμίζοντας μεταξύ άλλων, πως η υπέρβαση των πολλών εμποδίων που ορθώνονται, επιτυγχάνεται με συνεργασία και αφοσίωση στην προσπάθεια.

Ο Σ.Ε.Ε. Παιδαγωγικής Ευθύνης

Ο Οργανωτικός Συντονιστής

Δρ. Νικόλαος Καμέας

Δρ. Νικόλαος Ανταμπούφης